

SHISHI

众志成城 同舟共济

<<<上接第1版

对河北灾情,习近平总书记极为牵挂。他详细了解涿州等地水位情况,责成河北省调集力量,及时转移受灾人员,做好城区排涝,尽快恢复城市正常运行秩序。

8月1日,习近平总书记再次作出重要指示,强调“各地要全力搜救失联、被困人员,尽最大限度减少人员伤亡”“山区涉险风险大的地方要应撤尽撤,不漏一户”“中断联系的村子要尽快全部联系上”基层党组织要发挥作用,让人民群众感到有依靠”。

中共中央政治局常委、国务院总理李强作出批示,要求国家防总、应急管理部、水利部等全力指导帮助受灾地区搜救失联被困人员,最大限度减少人员伤亡,并妥善安置受灾群众,尽快恢复正常生产生活秩序。各有关方面要进一步加强监测预警和巡查值守,落实落细各项防汛防台措施,切实保障人民群众生命财产安全。

汛情就是命令,险情就是战情。河北投入大量救援力量赶赴现场应急处置,全力以赴抗击汛情:

——组织封堵涿州城区西部豁口,延缓洪水进城速度;

——调集龙吸水、排水泵等抽排设施,加大排水力度;

——各级应急部门对抢险救援队伍实行每日“叫应”联动,保持备勤状态,全省出动抢险队伍4705支105988人;

……

救援分秒必争——

“多亏送医及时,要不就有生命危险了。”8月2日19时许,78岁的河北涿水县紫石口村村民刘德仲从县人民医院苏醒过来,感觉自己闯了回鬼门关。

刘德仲家在村边,8月1日被洪水包围。救援人员腰上拴紧绳子,冒险下水向着对面游去,成功拉起一条绳索,用橡皮艇将已经接近昏迷的刘德仲救出。

转移翻山越岭——

“有人来救我们了!”8月3日,一群被困涿水县野三坡4天的学生看到救援人员到来,开心地欢呼起来。

因暴雨导致路面坍塌、道

路受阻,一所学校45名师生被困野三坡万鑫酒店,一同被困的还有该酒店15名工作人员。保定市涞水县消防救援大队6名消防员冒着危险,经过3个多小时的跋涉,最终将被困人员转移到安全区域。

(二)

在各级努力下,受灾群众正在得到妥善安置。

一瓶瓶矿泉水、一袋袋面包送到群众手里……在廊坊市文安县苏桥镇中学安置点,受灾群众正在领救援物资。

“一日三餐都有两菜一汤和主食,在饭后还提供苹果、香蕉、西瓜等水果。”苑口村村民杨小苓说,在安置点比较安心,最重要的是家人平安。

按照习近平总书记的重要指示,住房城乡建设部成立专门工作组赴涿州市现场指导,积极协调帮助做好城市排水防涝等工作;北京排水集团派出4套大型应急抽排机组、14辆车、63人,支援积水应急抽排工作。

“目前涿州城区主干道路积水基本已消退,一些地方积水还比较严重,急需抽排。”北京排水集团副总经理屈辉介绍,目前的总抽排能力为每小时1.2万立方米,将优先抽排医院、变电站等重要公共基础设施和受淹较重的大型居住小区。

对于党中央、国务院的决策部署,各有关部门、河北全省上下夙夜不懈、狠抓落实,强化救灾安置和生产生活恢复,全力打好防汛抢险和受灾群众保障攻坚战。

国家减灾委、应急管理部第一时间针对河北启动国家四级救灾应急响应,随后又提升至三级,迅速派出救灾工作组赶赴洪涝灾区一线指导开展工作。国家卫生健康委选派工作员和医疗专家参加工作组。国家发展改革委先行安排河北1亿元用于灾后应急恢复重建。中国红十字会总会安排资金用于支持受灾群众生活安置和生产生活恢复。

河北省全力加强灾害救助。省减灾委连夜派出9个工作组分赴各市开展救灾工作,及时下拨救灾资金和物资;灾区卫健部门组建巡回医疗队为

受灾群众提供上门健康服务,确保伤病群众得到及时救治,对灾区受污染饮用水实施全覆盖巡查。

一条条道路正全力抢通——

河北省交通运输厅按照“随断随抢、随抢随通”的原则,对断交路段采取搭设应急桥梁、开辟临时便道等措施,断交路段24小时抢通,特殊情况下48小时抢通,确保救灾人员和物资运输畅通。对非断交水毁路段,加强巡查,及时清理边坡落石,处置路基塌方,消除隐患,严防发生次生灾害。

河北省公路事业发展中心养护保通部部长臧燕勤介绍,截至8月4日16时,已抢通1011处、占比81%。普通国省干线公路已抢通90处、占比70%,农村公路已抢通916处、占比82%。

——一束束信号重新恢复——

8月3日一早,河北涿州灾区的不少群众收到一条短信:“涿州的乡亲们,因暴雨致通信中断……目前可从空中恢复停网区域的公网通信。请尽快联系家人,耐心等待救援。祝平安!”

通信畅通是防汛工作的基础与保障。灾情发生后,工业和信息化部紧急召开重点地区防汛通信保障工作专题调度会,三大通信运营商迅速响应驰援涿州。

——一盏盏灯渐次点亮——

河北省市县三级电力部门开展24小时应急值守,全力抢修受损电力设施。国家电网组织国网天津、冀北、山西等派出运维保障人员,调配低压应急发电车及小型发电机支援河北。

托稳百姓“菜篮子”,全省肉、蛋、菜、奶、果等生活必需品货源渠道畅通,供应充足;严防次生灾害,加强对塌方、滑坡、泥石流等地质灾害的巡查预警,排查整治大中型水库风险隐患;强化环境消杀,全省累计派出卫生防疫队超320支1000余人……

在保定市易县七峪乡一处塌方现场,70多名村民搭起100多米的物资接力“传送带”,正在运输面包、方便面等。

“救援队伍抢通应急通道后,

乡亲们也积极自救,主动运输物资。”看着逐渐下降的水位,七峪乡党委书记赵菲菲说,“请总书记、党中央放心,我们有信心让受灾群众早日恢复生产生活。”

(三)

目前,本轮降雨过程已经明显缓解,但防汛仍处在最吃劲的时候。

习近平总书记强调,各地区和有关部门务必高度重视、压实责任,强化监测预报预警,加强巡查值守,紧盯防汛重点部位,落实落细各项防汛措施。坚决贯彻落实习近平总书记重要指示,河北省委、省政府筑牢底线思维,及时调度、周密部署、一线督导,相关地市、厅局加强会商研判、监测预警和应急联动,广大干部群众万众一心,确保各项措施落细落实。

水利工程是防汛抗洪的重要安全“屏障”。

8月2日12时许,位于河北邢台的临城水库第一溢洪道。随着闸口调整,下泄水流明显变小,出库流量从每秒100立方米减少为50立方米。

“此次强降雨以来,临城水库充分发挥拦洪、滞洪、削峰、错峰作用,及时调整出库流量为下游减压。”临城水库事务中心副主任王兴介绍。

河北省防汛抗旱指挥部传来消息,截至8月4日,全省统筹调度32座大中型水库削峰拦峰;陆续启用小清河分洪区,兰沟洼、东淀等多处蓄滞洪区,分减洪水18亿立方米。

8月4日,习近平总书记提醒受灾地区尤其是山区要防范次生灾害,切不可松劲。

紧盯山洪地质灾害风险区,河北各市县强化实时监测预警,及时发布暴雨、山洪、地质等灾害预警,科学有力防范应对。

截至8月4日7时,张家口、承德、保定、邯郸、邢台、石家庄、秦皇岛等7个市40个县(市、区)产生山洪灾害预警10934次,通过监测预警平台累计向9.07万名防汛责任人发送预警短信38.98万条,县级启动预警广播2.85万站次。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各级党委政府扛起责任,党员干部冲锋在前,一定能够带领广大受灾群众渡过难关,取得抗洪救灾的最后胜利!(记者霍小光、张晓松、齐中熙、林晖、周圆、张涛)

会公众发送山洪灾害气象预警短信2.2亿条。

目前,洪水正在由上中游向下游推进,如何让洪水安然入海是接下来的重点。

河北省水利厅要求,坚决保障滞洪安全,特别是加强对隔堤围堰的巡查值守,合理调控分洪流量,严格控制淹没范围,尽最大努力减少滞洪损失。

截至目前,海河流域已启用宁晋泊、大陆泽、小清河分洪区、兰沟洼、东淀、献县分洪区、共渠西、永定河分洪区等8个蓄滞洪区。

“启用蓄滞洪区,必须事先做好区内人员转移工作,应撤尽撤,应撤必撤。”河北省防汛抗旱指挥部办公室相关负责人表示,他们坚决贯彻落实习近平总书记的指示精神,按照有关规定启用蓄滞洪区前,千方百计做好蓄滞洪区围堤隔堤、安全区围堤等巡查防守工作,确保蓄滞洪区及时安全有序运用和群众生命安全。

基本救灾物资充分保障。

河北省应急厅建立救灾物资管理工作联系协调机制、救灾物资规划采购管理调度工作机制和救灾物资信息共享机制,确保洪水灾害发生后物资调拨畅通、救助保障及时。

在河北涿州职教中心安置点,记者看到,各地的救灾物资陆续抵达这里,并分发到约2600名受灾群众手中。

应急抢险队伍随时备战。

涿州市成立了28支共计8755人的应急抢险队伍,并与驻涿部队等协作,全力做好救援保障,并且全部配备了冲锋舟和大型救援设备,安排部队官兵和专业应急抢险队伍24小时待命值守。

此时此刻,河北仍在全面排查搜救被困人员,及时转移并妥善安置受灾群众,确保不漏一户一人,抢险救灾还在持续。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各级党委政府扛起责任,党员干部冲锋在前,一定能够带领广大受灾群众渡过难关,取得抗洪救灾的最后胜利!(记者霍小光、张晓松、齐中熙、林晖、周圆、张涛)

(新华社北京8月6日电)

北京门头沟区5561名受灾群众得到妥善安置

■记者 赵琬微

据了解,截至8月5日16时,门头沟区潭柘寺镇、永定镇、龙泉镇、军庄镇、王平镇、城子街道、大台街道、东辛房街道、大峪街道等9个镇街累计需要安置群众5561人。其中,3330人自愿选择投亲靠友自行安置,其余群众分散在多个安置点休息。

此前,门头沟城区与部分山区已经全面恢复供电,其余山区重点点位通过发电机、应急电源等方式供电。109国道(门头沟段)应急抢险通道已经全线抢通,可供应急抢险、运送救灾物资救援车辆通行,部分山区道路、桥梁还在抢修过程中。

市人大常委会机关:全面激发干事创业活力

■接第1版

机关全体干部要提高政治站位,深刻认识开展“大讨论”活动的重大意义;要坚持问题导向,奋力冲破禁锢人大工作的思想误区和思维定式;要对标部署要求,抓好“大讨论”各个环节的有效落实。

会议强调,市人大常委会机关要对标对表,落小落细,知行

合一,扎实开展好大讨论活动,重点做好“六比六看”,即比政治站位,看党性修养是否切实增强;比业务水平,看能力素质是否明显提升;比责任担当,看工作难题是否得到解决;比工作作风,看务实创新是否形成自觉;比实际成果,看工作任务是否落地落实;比规矩意识,看纪律法规是否严格遵守。

市委政法委:筑牢守护政治安全的铜墙铁壁

■接第1版

会议强调,要对标沪苏浙和省内先进地市,深入查不足、找差距,着力补短板、强弱项。要树牢目标导向,查摆问题、剖析根源,建立问题清单、责任清单、任务清单,做到即知即改、立行立改,真改实改,扎实开展调查研究,以调研成果成效推动政法工作提质增效。要转变作风当表率,敢于担当、主动作为,坚持“忠专实、勤正廉”,严格执行新时代政法干警“十个严禁”,自觉把纪律规矩挺在前面。要知责担责抓落实,凝心聚力保平安、护稳定、优环境,聚焦阶段性、全年性目标任务,统筹协调全市防范化解重大风险隐患工作,完善突发事件应急处置机制,筑牢守护政治安全的铜墙铁壁,全面提升淮北政法工作现代化水平。

全市纪检监察系统:切实推动工作提质增效

■接第1版

要加强组织领导,结合纪检监察工作实际,列出学习清单,开展外出考察,并结合学习、考察情况开展集中研讨,形成解决问题、促进工作的思路办法和政策措施。要深入查摆问题,结合大调研、下沉走访活动深入基层开展走访调研,广泛征集经济社会发展中的堵点、难点、痛点,形成一批具有前瞻性、创新性、可行性的意见建议。要做好统筹结合、统一认识,做到把握大局、大势与大事,推动宣传工作守正创新、提质增效,助推淮北高质量转型发展。要拉高标杆,争先进位,紧紧围绕宣传工作既定目标不动摇,坚决破除“小进即满”“按部就班”等错误认识,以更高标准干在实处,走在前列。要统筹结合,力求实效,讲究方式方法,善于化繁为简,把大讨论活动与主题教育、巡视巡察工作相结合、与教育整顿相结合并贯穿全过程,进一步解放思想,充分激发干的动力,增强干的魄力、提升干的能力、凝聚干的合力,切实将思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来,以纪检监察工作高质量发展推动现代化美好淮北建设取得更大成绩。

市委宣传部:形成比学赶超的生动局面

会议强调,要提高站位,统一认识,做到把握大局、大势与大事,推动宣传工作守正创新、提质增效,助推淮北高质量转型发展。要拉高标杆,争先进位,紧紧围绕宣传工作既定目标不动摇,坚决破除“小进即满”“按部就班”等错误认识,以更高标准干在实处,走在前列。要统筹结合,力求实效,讲究方式方法,善于化繁为简,把大讨论活动与主题教育、巡视巡察工作相结合、与教育整顿相结合并贯穿全过程,进一步解放思想,充分激发干的动力,增强干的魄力、提升干的能力、凝聚干的合力,切实将思想和行动统一到市委、市政府决策部署上来,以纪检监察工作高质量发展推动现代化美好淮北建设取得更大成绩。

声明

淮北锦辰物流有限公司财务专用章遗失,声明作废。

淮北锦辰物流有限公司法人周伟印鉴章遗失,声明作废。

王营遗失皖F85551车辆营运证,声明作废。

王营遗失道路运输经营许可证,声明作废。

中共濉溪县委办公室遗失中国建设银行股份有限公司濉溪县支行开户许可证,核准号:J3661000894801,声明作废。



公 告

周茂锋、赵永刚、蔡保庆、秦娟等4人2023年7月连续旷工21天,至今未与单位联系,根据《劳动合同法》及《淮北矿业集团职工惩处暂行规定(修订)》的相关规定予以解除劳动合同。请你们自本公告刊登之日起30日内回单位办理离职、人事档案、社会保险关系转移、离岗职业健康检查等相关手续,逾期不办责任自负,特此公告。

淮北矿业股份有限公司祁南煤矿
2023年8月2日